

## ابتدائی تشخیص کے تعین کے لئے والدین/سرپرست کا راضی نامہ

تاریخ \_\_\_\_\_ طالب علم کا نام \_\_\_\_\_ طالب علم کی تاریخ پیدائش \_\_\_\_\_

محترم \_\_\_\_\_  
(والدین/سرپرست (وں) کا نام)

ہر اسکول ڈسٹرکٹ اس بات کو حتمی بنائے گی کہ خاص تعلیم اور متعلقہ سروسز کے لئے زیرِ خصوص ہر بچے کا مکمل اور انفرادی طور پر کیا جائے۔ تشخیص کا تعین کرنے کا مقصد ہے:

- بچے کو ایک یا اس سے زیادہ معذوریاں ہیں،
- بچے کی تعلیمی صلاحیت اور کارگزاری کا معیار کا تعین۔
- کیا بچے کی معذوری کا اسکی تعلیم پر نقصان دہ اثر ڈال رہی ہے، اور
- کیا بچے کو خاص تعلیم اور اس سے متعلقہ خدمات کی ضرورت ہے۔

تشخیص کے تعین میں ان باتوں کا (جن کا مشتبہ معذوری سے تعلق ہے) جو بچے کی تعلیم کے مسائل سے منسلک ہوں خیال رکھا جاتا ہے۔ تشخیص کی فطرت اور شدت، بشمول ان باتوں کے جنکا خیال رکھا جائے گا، اس بات کا انحصار آپ کے بچے ضروریات پر اور پہلے سے دستیاب معلومات پر ہے۔ آئی ای پی (IEP) ٹیم، جسکے آپ بھی رکن ہیں، انفرادی طور پر آپکے بچے کی مخصوص ضروریات کو متعین کرے گی۔ والدین/سرپرست کے راضی نامے کے ملنے کے ساتھ (60) دن کے اندر آپکے ساتھ ملاقات کا تعین کیا جائے گا جس میں آپکے ساتھ بات چیت کے ذریعے آپکے بچے کی قابلیت اور مخصوص تعلیم اور اس سے متعلقہ خدمات کو دریافت کیا جائے۔

والدین کے راضی نامہ حاصل کرنے سے پہلے آئی ای پی ٹیم کو اس فارم کے صفحہ نمبر 2 کو مکمل کرنا ضروری ہے۔

ابتدائی تشخیص کے تعین کے لئے والدین/سرپرست کا راضی نامہ

میں اس بات کو سمجھتا ہوں کہ ابتدائی تشخیص کے لئے اسکول ڈسٹرکٹ کو میری رضامندی حاصل کرنا ضروری ہے۔ اگر میں رضامند ہونے سے انکار کردوں تو اسکول ڈسٹرکٹ، گو کہ اسکول لازم نہیں کہ کرے، اس عمل کو مطلوبہ طریقے سے آگے بڑھا سکتا ہے۔ اگر اسکول ڈسٹرکٹ ایسے عمل کو آگے نہ بڑھانے کا انتخاب کرے تو اسکول ڈسٹرکٹ تشخیص کے عمل کی ضرورت کی کسی طرح خلاف ورزی نہیں کر رہا۔ مجھے میرے جن حقوق کی وضاحت کردی گئی ہے اور جو ضابطہ تحفظ کی وضاحت میں ہیں، میں نے سمجھ لئے ہیں۔ میں نے تشخیص کے عمل کے وسعت کو جیسا کہ صفحہ 2 پر لکھی ہوئی ہے، سمجھ لیا ہے۔

تشخیص کے کوائف کو جنکی وضاحت صفحہ 2 پر ہیں، جمع کرنے اور/یا  میں رضامندی نہیں دیتا  میں رضامندی دیتا ہوں  
انکا مطالعہ کرنے کے لئے۔

تاریخ \_\_\_\_\_

والدین یا سرپرست کا نام: \_\_\_\_\_